


Se numesc unghiuri                                                 două unghiuri a caror sumă 
este egală cu ……………… 

Observație:         AOB se numește 

Se numesc unghiuri                                             două unghiuri a caror sumă este 
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Exerciții: 
1. Calculați complementul și suplementul pentru următoarele unghiuri: 

a) 57-0 b) 38024
'

c) 42°15'25''

complemented supplemented .
a) 900-570--330 188-570=1230

900-380241 = 1801-38024!
b) 89-0601-380241--51036' 1790601-380241--1410361

e) 901-42951254 = 1800-42%5125"

89°59'60'' - 4201512511=47044135
" 179°59'60''- 42°15'25'' =

137044135 "



2. Calculati complementul suplementului unghiului cu masura de 137

3. Calculati suplementul  complementului unghiului cu masura de 53
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900-(181--1370)=900- 430=4-7-0 '
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4. Aflați măsura unui unghi știind că măsura complementului  este de 2 ori 
mai mică decât el.
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5. Să se afle măsura unui unghi care este cu 43   mai mare decât 
complementul sau.
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6. Aflați măsura unui unghi știind că măsura suplementului  
este de 3 ori mai mică decât el.
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7. Să se afle măsura unui unghi care este cu 117   mai mare 
decât  suplementul sau.
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8. Raportul măsurilor a două unghiuri complementare este          .
Aflați măsurile celor două unghiuri.  
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9. Raportul măsurilor a două unghiuri   suplementare este          .
Aflați măsurile celor două unghiuri.
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